



Departamento de Água e Esgoto de Marília  
RUA SÃO LUIZ, 359 – FONE /FAX (14) 3402-8500 – MARÍLIA - SP

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 03/2010,  
DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010**

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO II**

**O DAEM – DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO DE MARÍLIA, ESTADO DE SÃO PAULO**, através do Diretor Executivo, Senhor **JOSÉ TICIANO DIAS TÓFFOLI**, no uso de suas atribuições e em consonância com as Legislações Federal, Estadual e Municipal em vigor, bem como com a finalidade de preservar Direitos, faz saber que fica **R E T I F I C A D O** o ANEXO II DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO Nº. 03/2010, no seguinte item:

**DAS PROVAS PRÁTICAS**

Leia-se como segue e não como constou:

“ \*As Provas Práticas para os Cargos de Mecânico II, Motorista, Operador de Máquinas e Operador de Motor Bomba serão aplicadas aos candidatos classificados da 1º à 75º posição; da 1º à 80º posição; da 1º à 10º posição e da 1º À 360º posição, respectivamente, na prova escrita. A prova de Condicionamento Físico para o cargo de Trabalhador Braçal será aplicada aos candidatos classificados da 1º À 780º posição na prova escrita. Caso ocorra empate na pontuação na última classificação para a 2º Etapa, todos os candidatos nessas condições farão as provas práticas e o Condicionamento Físico. “

Ficam ratificadas as demais disposições do Anexo II do Edital nº 03/2010.

Para que produza os efeitos legais e chegue ao conhecimento dos interessados, expediu-se o presente Edital, que vai publicado no Diário Oficial do Município de Marília ([www.diariooficial.marilia.sp.gov.br](http://www.diariooficial.marilia.sp.gov.br)) e afixado no quadro de avisos do Departamento de Água e Esgoto de Marília, bem como disponibilizado nos sites [www.daem.com.br](http://www.daem.com.br) e [www.institutoathenas.com.br](http://www.institutoathenas.com.br).

Marília, 14 de abril de 2011.

**JOSÉ TICIANO DIAS TOFFOLI**  
Diretor Executivo